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Цели:  Формирование у детей творческого потенциала, с помощью нетрадиционной техники изобразительной деятельности песочной анимации.

Задачи:
· Образовательные: 
-Учить детей создавать картины,  на основе использования песочной анимации;

· Развивающие:
            -Развитие мелкой моторики, через использование различных приёмов и видов  деятельности;
             -Формирование представления об окружающем мире, природе;
            -Развитие связной речи. Совершенствование грамматического строя речи:
· Дидактическая игра «Один-много»;
· Активизация словаря по теме: «Дикие животные», «Морские  и речные обитатели»;
       -Развитие творческих способностей, воображения, внимания; 
            -Любознательности; 
            -Расширение словарного запаса.
· Воспитательные:
  - Воспитывать самостоятельность, аккуратность, и интерес к песочным рисункам.
Виды деятельности:
 -игровая;
-продуктивная; 
-коммуникативная;
-двигательная.


Оборудование: песочные столы с подсветкой. Фигурки, или картинки  животных, деревьев, рыбок. 

Ход занятия:
-Ребята, прежде чем начнём играть, вспомним правила игры с песком:
Повторение техники безопасности:
· Нельзя брать песок в рот-можно подавиться;
· Должны быть чистые руки, и носы;
· Нельзя бросать песок в лицо-можно травмировать глаза;
· Нельзя вдыхать песок- будет трудно, больно дышать!
· После игры-помыть руки!


	Педагог
	Дети
	Результат

	
-Ребята, мы сегодня отправимся в поход. 
-А куда? Отгадайте загадку:.
Я рождаюсь из снегов,
Ручейков и родников.
То быстра я, и игрива,
То теку неторопливо.
Мелкою бываю в русле
Или же глубокою.
Я вверху бываю узкой, 
А внизу щирокою.
	




-Река! 
Отвечают дети.
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	-Садитесь за песочные столы. И нарисуйте на песке речку. 
-Какая река у вас получилась? 

	-Широкая, извилистая, быстрая, длинная, огромная, синяя, шумная…
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	-А кто живёт в реке? Нарисуйте в песочной реке, её жителей.

	-Рыбы, медузы.
Дети изображают жителей водоёма
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	-Отгадайте следующую загадку:
В нём солёная вода,
По воде плывут суда.
Волны, ветер на просторе, 
Чайки кружатся над морем.

--Как вы думаете, кто живёт в море? Какие животные?
-Изобразите на песке морских обитателей. 
	Дети рисуют кита, черепаху.
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	-Из морского царства, мы поднимаемся на поверхность.
 И на лодке, плывём к берегу.
-Нарисуйте на песочных столах, лодку.

-Молодцы, дети! Замечательные получились у вас рисунки!
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	-Смотрите внимательно! Что я рисую?
(Педагог изображает дерево)
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	-Я нарисовала одно дерево, а когда их много, как мы скажем?

-Ребята, я предлагаю вам нарисовать на своих столах деревья, чтобы получился лес. 

-Молодцы, дети! Замечательные получились у вас рисунки!
	-Дерево-деревья.
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	-Кто живёт в лесу? Какие животные? Назовите их?
-Нарисуйте лесных жителей.

-Как называют жителей, которые живут в лесу?

-А почему их так называют?
	-Ежик, лиса, олень.



-Дикие животные.

-Живут в лесу, на природе.
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	-Портится погода. Подул сильный ветер. Начался дождь.

-Изобразите на песке тучи, и дождик.
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	-Куда мы прячемся от дождика? 

--Самостоятельно нарисуйте зонтик
	-Под зонтик.
Под крышу.
	[image: https://sun9-70.userapi.com/impg/Kv-nXJv9SDm9cyzkH6140Ja53d91ix3jKvn_wg/s6kpAizJbtI.jpg?size=482x612&quality=95&sign=30a5b04f14d368b84a8d629687cd291d&type=album][image: https://sun9-68.userapi.com/impg/BQdmRSuKDRm0pJkp_SedAOAa91BTJ0_q5GtzeA/hYw-DEyTJrg.jpg?size=552x577&quality=95&sign=3fda77786b24be8270d68296eaefec1e&type=album]

	-Дети, закончилась наша прогулка.

- Изобразите  на своих песочных столах солнышко, чтобы потеплело, и поднялось настроение. 

-А так же весёлого, улыбающегося человечка

- Спасибо вам!
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